
TATHRIN HYDRO EC е двукомпонентен концентриран 
течен инсектицид, характеризиращ се с наличието 
на циперметрин и имидаклоприд, две активни 
съставки, с различни механизми на действие върху 
нервната система на насекомите. Това специфично 
взаимодействие във формулировката, която използва 
коформуланти от последно поколение, демонстрира 
бърз нокдаун ефект и остатъчна ефикасност.
TATHRIN HYDRO EC може да се използва на закрито 
със следните предимства:
• Бързо и ефективно инсектицидно действие;
• Контактно и системно действие върху целевите 

насекоми;
• Дълготрайна защита от повторно заселване на 

насекомите.
ИНСТРУКЦИИ ЗА УПОТРЕБА
Категория потребители: професионалисти.
Целеви организми: пълзящи насекоми, включително 
кафяви хлебарки (Blattella germanica), черни хлебарки 
(Blatta orientalis), люспеници (Lepisma saccharina), 
възрастни и нимфи и градински мравки (Lasius 
niger), работнички. 
Области на употреба: на закрито, само в ограничени 
зони, които не са обект на мокро почистване (мазета, 
вентилационни отвори или канали, стенни кутии                  
на електрическата система, в пространствата между 
мебелите или където насекомите могат да се заселят).
Метод на приложение: пръскане (ниско налягане). 
Норма на приложение и честота: продуктът се 
прилага след разреждане във вода в съответствие с 
дозите, посочени по-долу.
- Непорьозна повърхност: 50ml/m² от 1% v/v разреден 

продукт (10ml продукт в 990ml вода)
- Порьозна повърхност: 50 ml/m² от 2% v/v разреден 

продукт (20ml продукт в 980ml вода)
Преди нанасяне сместа се разклаща, за да се получи 
стабилна и равномерна емулсия. Препоръчително   
е сместа да се използва в 
рамките на деня на приготвяне. 
След прилагане продуктът 
достига своята ефикасност        
в рамките на една/две 
седмици и има остатъчен 
ефект от 4 седмици.

TATHRIN HYDRO EC, под формата на работен разтвор, 
не произвежда пяна, той е лесна и бърза емулсия и 
обикновено не оцветява обработените повърхности 
(препоръчва се да се извърши предварителен тест          
за съвместимост, по-специално върху скъпоценни 
повърхности и предмети, за да се провери дали           
не се образуват петна или ореоли).
Честота на приложение: до 11 приложения 
годишно. Измийте ръцете си след прилагане на 
продукта и преди хранене, пиене или пушене. 
Информирайте притежателя на разрешението, ако 
третирането е неефективно. Редувайте продукти, 
съдържащи активни вещества с различен начин       
на действие (за отстраняване на резистентни 
индивиди от популацията). Прилагайте само         
върху заселена зона. Никога не съхранявайте 
разреденият продукт: при необходимост трябва да 
се приготви ново разреждане. Вземете предвид 
жизнения цикъл и характеристиките на целевите 
насекоми, за да адаптирате третиранията. 
По-специално, насочете се към най-податливия 
стадий на вредителя, времето на прилагане и 
областите, които ще бъдат третирани. Приложете 
интегрирани методи за управление на вредителите, 
като комбинация от химични, физически методи за 
контрол и други мерки за обществено здраве, като се 
вземат предвид местните особености (климатични 
условия, целеви видове, условия на употреба и др.). 
Операторът трябва да гарантира, че е предоставена 
информация на лицето, отговорно за почистването, за 
да се избегне мокро почистване на третираните зони.
МЕРКИ ЗА НАМАЛЯВАНЕ НА РИСКА: Да не се 
прилага директно върху или в близост до храни, 
фуражи или напитки, или върху повърхности или 
прибори, които могат да бъдат в пряк контакт с 
храни, фуражи, напитки и добитък. 
Използването на защитни очите по време на работа            

с продукта е задължително. 
Носете защитни химически 
устойчиви ръкавици по време 
на фазата на работа с 
продукта (стандарт EN 374, 
материал на ръкавиците: 
флуороеластомер). 

Емулсионен концентрат инсектицид (ПT 18) за контрол на пълзящи насекоми
- ЗА ПРОФЕСИОНАЛНА УПОТРЕБА -

Циперметрин 5.43% w/w + Имидаклоприд 2.04% w/w
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Да се носи защитен гащеризон (най-малко категория 
3, тип 4), който е непропусклив за биоцида (гащеризон 
материал: нетъкан текстил). Операторът трябва да 
носи защитен гащеризон за еднократна употреба, 
за да се избегнат емисии в канализационната 
система поради пране на замърсени дрехи. 
Продуктът трябва да се използва само на места, 
които са недостъпни за кърмачета, деца, домашни 
любимци и нецелеви животни. Продуктът е 
предназначен само за вътрешна употреба в 
ограничени зони и трябва да се прилага стриктно в 
немокро почистени повърхности (мазета, вентилационни 
отвори или канали, стенни кутии на електрическата 
система, в пространства между мебелите или където 
насекомите могат да се укриват насекоми). Съдържа 
циперметрин.  Дръжте котките далеч от третираните 
повърхности поради високата чувствителност към 
пиретроиди. Отстранете или покрийте терариумите, 
аквариумите и клетките за животни преди прилагане. 
Изключете аквариумния въздушен филтър по време 
на пръскане.
ИНСТРУКЦИИ ЗА ПЪРВА ПОМОЩ И СПЕШНИ 
МЕРКИ ЗА ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА: ПРИ 
КОНТАКТ С ОЧИТЕ: Изплакнете с вода. Отстранете 
контактните лещи, ако има такива и е лесно                     
да се направи. Продължете да изплаквате в 
продължение на 5 минути. Обадете се на ЦЕНТЪР 
ПО ТОКСИКОЛОГИЯ или на лекар.
ПРИ КОНТАКТ С КОЖАТА: Измийте кожата с вода. Ако        
се появят симптоми, обадете се на ЦЕНТЪР ПО 
ТОКСИКОЛОГИЯ или на лекар.
ПРИ ВДИШВАНЕ: Ако се появят симптоми, обадете се в 
ЦЕНТЪР ПО ТОКСИКОЛОГИЯ или на лекар.
ПРИ ПОГЛЪЩАНЕ: Изплакнете устата. Дайте нещо за 
пиене, ако изложеното лице е в състояние да 
преглътне. Не предизвиквайте повръщане. Обадете 
се на ЦЕНТЪР ПО ТОКСИКОЛОГИЯ или на лекар. 
Пиретроидите могат да причинят парестезия (парене 
и боцкане на кожата без дразнене). Ако симптомите 
продължават: Потърсете медицински съвет.
ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНО ИЗХВЪРЛЯНЕ             
НА ПРОДУКТА И НЕГОВАТА ОПАКОВКА: Не 
изхвърляйте неизползвания продукт на земята, 
във водни течения, в тръби (мивка, тоалетни и 
др.), нито в канализацията. Изхвърлете 
неизползвания продукт, неговата опаковка и 
всички други отпадъци (кърпи за еднократна 
употреба), в съответствие с местните разпоредби.
УСЛОВИЯ ЗА СЪХРАНЕНИЕ И СРОК НА ГОДНОСТ
Да се пази от светлина. Да не се съхранява при 
температура, по-висока от 40°C.
Срок на годност: 30 месеца от датата на 
производство, отпечатана в опаковката.

Продуктът съдържа пропилен карбонат
(CAS N° 108-32-7) 57,43% w/w и дипропилен гликол 
монометилов етер (CAS N° 34590-94-8) 17% w/w.
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Пест Контрол Продукти ЕООД,
1839 София, бул. 
Ботевградско шосе 228,
www.pcp-bg.com

Нетно съдържание: 500 ml
Партида n./Дата на произв.: вж опаковката.

074660PEBU 074661PEBU

TATHRIN® HYDRO EC 
Съдържа:
Циперметрин (CAS N. 52315-07-8) 5.43% w/w 
Имидаклоприд (CAS N. 138261-41-3) 2.04% w/w 
Коформуланти до 100% w/w

Вид на биoцида:
течност (емулсионен 
концентрат).
ГЛАВНА ГРУПА 3: Контрол на вредители.
Продуктов тип 18: Инсектициди, акарициди и 
продукти за контрол на други артроподи.
Предупреждение за опасност: H319 Предизвиква 
сериозно дразнене на очите - H410 Силно токсичен за 
водните организми, с дълготраен ефект. Препоръки за 
безопасност: P264 Да се измият старателно ръцете 
след употреба - P273 Да се избягва изпускане в околната 
среда - P280 Използвайте предпазни ръкавици/предпазно 
облекло/предпазни очила/предпазна маска  за лице - 
P305+P351+P338 ПРИ КОНТАКТ С ОЧИТЕ: промивайте 
внимателно с вода в продължение на няколко минути. 
Свалете контактните лещи, ако има такива и доколкото 
това е възможно. Продължете с изплакването - P337+ 
P313 При продължително дразнене на очите: Потърсете 
медицински съвет/помощ - P391 Съберете разлятото - 
P501 Съдържанието/съдът да се изхвърли в съответствие  
с нормативната уредба.
Разрешение n. 3577-2/31.07.2024 г.
Притежател на разрешението/ доставчик: Zapi S.p.A.          
Via Terza Strada, 12 -  35026 Conselve (PD), Италия
тел. +39 049 9597737

ВНИМАНИЕ

UFI: 
JK2C-G0S3
2000-XHSY


